



## Kondor Katalin: Európa végnapjai?

2025 március 29. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Nem ma kezdődött ez a lopakodó népirtás Európa népei ellen, napra pontosan talán akkor, amikor Angela Merkel úgy gondolta: „megcsináljuk”.

A kérdés jogos. Személyes megfigyelésem, mégpedig a mindennapos hírolvasásnak köszönhetően, hogy nincs

nap, amikor a valóban nem túl nagy terjedelmű és számú magyar napilapok ne közölnének olyan híreket, amelyek arról szólnak, hogy Európa valamelyik országában dzsihádistákat fogtak el, mert éppen ártatlan járókelőkre, köztük kicsi gyerekekre rontottak rá és gyilkolták meg őket, valamint tömegrendezvényekbe rontottak be gépkocsikkal, teherautókkal. Március utolsó hete sem telt el anélkül, hogy ne kaptunk volna hírt újabb akciókról. Olvashattuk (március 25. napján például), hogy Spanyolországban több alkalommal is elfogtak olyan dzsihádistákat, akik különböző akciókra készültek. Egyebek közt dzsihádisták kiképzőközpontot is akartak felállítani Spanyolországban, mégpedig azzal a céllal, hogy az ott kiképzett embereket, magyarán a terroristákat elküldhessék olyan konfliktuszónákba, ahol az ISIS, azaz az Iszlám Állam propagandáját terjesztik, no meg merényleteket hajtanak végre. Mindeközben – s már jó ideje – naponta értesülhetünk arról, hogy az illegális migráció történelmi mértékű növekedésnek indult, persze pontos adatok nem jelennek meg arról, hogy mit is jelent ez a történelmi mérték. Hogy jót nem, az biztos!

Mindeközben Európa népe jószerevével szó nélkül téri, hogy kérelmes merényletek és más atrocitások nélkül szinte egyetlen nap sem múlik el. Hogy mióta, azt nem tudom pontosan megmondani, mindenesetre régóta van ez így. És mi tehetetlenül nézzük ezt a tehetetlenséget. Hogy miért? Arra megpróbálok majd választ találni, de egyelőre hadd idézzek egy mondást, amely a futball világából származik, s imigyen szól: „Minden csapat úgy játszik, ahogy a másik engedi.” Nos, mi itt, Európában mindent elterünk, mindent megengedünk, s a labdát többnyire elveszítjük, olykor meg még jó nagy öngólokat is rúgunk. Ráadásul vezetünk, s most egyértelműen az Európai Unió végtelenül tehetségtelen és sanda vezetőire gondolok, jószerevével egyetlen gondot, bajt nem tudnak helyén kezelni, ehelyett inkább migránsbefogadó földrészt óhajtanak teremteni Európából de úgy, hogy annak a nehezebb ügyeit ránk, magyarokra terhelnék. Ugye emlékeznek a nem túl régi ötletre, amely szerint Magyarországnak kellene befogadnia területére az összes migránst. (Majd aztán kinnen, Magyarországról „kölcsonvéve” a migránsgéttő lakóiból válogatnának munkaerőt maguknak.) Mindezt, továbbá még jónéhány új ötletet immár meglehetősen régen tapasztalva, talán nem meglepő, ha Európa végnapjait vizionálja az ember. Európa felelősei meg tétlenül nézik, hogy egyre több ember érkezik naponta a kontinensre, mégpedig terrorszervezetek segítségével.

Nem ma kezdődött persze ez a lopakodó népiirtás Európa népei ellen, napra pontosan talán akkor, amikor Angela Merkel úgy gondolta: „megcsináljuk”. Nem csináltuk meg, sőt, nem csináltunk semmit. Még akkor sem, amikor az emlegetett hölgyet Kalergi-díjjal jutalmazták meg. Ugyebár Kalergi úr, aki amúgy a páneurópai mozgalom megalapítója volt, Európában a rasszok keveredését óhajtotta megvalósítani, mégpedig azzal a céllal, hogy identitásukat vesztett, gyökértelen sokaság alakuljon ki az öreg földrészen, amely sokasággal aztán minden hatalom azt mível, amit csak akar. Minderről, amit az iménti mondatok tartalmaznak, már régóta, legalább harminc éve sok-sok kiadványban lehetett olvasni. Csakhogy az erről szóló írások, könyvek valahogy csak nem érték el azt az ingerküszöböt, amely lehetővé tette volna a terv megghiúsítását. Mert a terv sajnos részben és tagadhatatlanul már megvalósult. Európa tele lett migránssal, bővítéssel, gyilkolással, kábítószerezéssel és multikultival. S nem látszik semmiféle megoldás Európa sorsát illetően. Vagy ha igen, akkor az ötlet tulajdonosa álljon el vele. Jó pár esztendeje olvastam az akkori török külügyminiszter nyilatkozatát, amely azért került a kezembe, mert Törökországba készültem. Ebből sajnos nem lett semmi, de a cikket eltettem magamnak. Nos, Mevlut Cavusoglu egy magyar lapnak adott nyilatkozatban azt mondta: „Nagyon közel van Európa és a világ egy olyan időszakhoz, amelyben szent vallási háborúk fognak dúlni a bolygón, különféle vallási ideológiákat megtestesítő országok között. A harmadik világháború előszele lehet ez, vagy akár maga a harmadik világháború, amely egész biztosan vallási alapú, indíttatású lesz.” A külügyminiszter azt is mondta, hogy szerinte „Európa összeomlasztása mesterségesen indított, és az emberek, az egyes nemzetek polgárai gerjesztik. Vagyis a belső bomlasztás veszélye valós.”

A korábbi török külügyminiszter mondatainak igazságát az Európai Unió vezetői naponta bizonyítják. Az öreg kontinens lakói meg többnyire hallgatnak. A hallgatás beleegyezés – tartja a mondás. Ki érti ezt?

Kondor Katalin

*A szerző újságíró*

[www.magyarhirlap.hu](http://www.magyarhirlap.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD

A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---